



ELŐTERJESZTÉS
SZUHAKÁLLÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2022. JANUÁR 20-I
RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRE

IKT. SZ: SZK/27-3/2022.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB

II. NAPIREND

Tárgy: Javaslat pályázat benyújtására a Magyar Falu Programban „Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése” felhívásra.

Előterjesztő:	Dávid István polgármester	A döntés formája: határozat
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor jegyző címzetes főjegyző	
Melléklet:	1. sz. Határozati javaslat	Szavazás módja: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: Támogató) az MFP-TFB/2022 kódszámú kiírással pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program keretében, a Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települések számára tanya- és falugondnoki buszok beszerzésének támogatására (a továbbiakban: kiírás).

Az alprogram lehetőséget biztosít a **falugondnoki vagy tanyagondnoki szolgáltatást működtető, vagy új szolgáltatás indítását vállaló települések** esetében a szolgáltatás biztosítását lehetővé tevő magas színvonalú, alacsonyabb károsanyag-kibocsátású-, és üzemanyag-fogyasztású **gépjárművek beszerzésének támogatására**, ezáltal a vidéki kistelepülések hátrányainak mérséklésére.

Szuhakálló község Önkormányzata 2021.02.01-jétől működtető – szolgáltatói nyilvántartásba vétel alapján- a falugondnoki szolgáltatást, melyhez szükséges járművet (használt 8+1 fős mikrobusz) saját forrásból megvalósult 2015. évi beszerzésből biztosítja.

Az Önkormányzat 2021. évi, jármű beszerzés támogatására benyújtott MFP-s pályázata nem részesült támogatásban.

A teljes pályázati kiírás elérhető itt:

<https://cdn.kormany.hu/uploads/sheets//9/9e/9e8/9e87b0fa5ad538a7e6fd300ed9d959a.pdf>

A támogatás formája: vissza nem térítendő, 100%-os támogatási intenzitású hazai támogatásnak minősül.

A projekt maximálisan igényelhető támogatási összege: 15 000 000 forint.

Saját forrás: A támogatás folyósításának nem feltétele saját forrás biztosítása/rendelkezésre állása.

A pályázat benyújtásának határideje és módja: A pályázatot kizárólag elektronikus úton, a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) által a Magyar Falu Program végrehajtására létrehozott és üzemeltetett elektronikus benyújtó felületen keresztül lehet benyújtani, melyre **2022. január 03. és 2022. február 05. között van lehetőség.**

Fenntartási kötelezettség: A beruházás vonatkozásában fenntartási kötelezettség az elszámolás jóváhagyásáról szóló döntés hatályba lépését követő hónap első napjától számított öt éven át tart.

Támogatás igényelhető és elszámolható új gépjármű beszerzésére és üzembe helyezésére az alábbiak szerint:

- Kizárólag olyan **első üzembe helyezésű, legalább 8 személyes** új gépjármű beszerzése támogatható, amely a támogatható tevékenység megvalósítását szolgálja, és meg kell felelnie a vonatkozó európai irányelveknek, szabványoknak, illetve az azokat átültető magyar jogszabályoknak, szabványoknak, környezetvédelmi előírásoknak.
- A gépjárműnek alkalmasnak kell lennie **mozgásában korlátozott, kerekesszéket használó utasok** biztonságos szállítására, ennek megfelelően alkalmasnak kell lennie **minimum egy elektromos kerekesszék szállítására**, valamint rámpával vagy emelőszerkezettel és 4 plusz 3 pontos rögzítési rendszerrel kell felszerelni.
- **Gyári jótállás** szükséges feltételei: **minimálisan 4 évig vagy 200 000 km** futott távolságig (amelyik előbb teljesül) érvényes teljes körű, a hajtáslánc elemeire is vonatkozó jótállás.
- A gépjárművek fődarabjai, a motor, a váltó és a hajtáslánc csak a gyártómű által kerülhet beépítésre. Gyártómű által beépítettnek tekintendő az az elem, amelyet a gépjárművet előállító gyártóműnél a gyártósoron építettek be.
- A beszerzendő gépjárműre vonatkozó **árajánlatoknak tartalmaznia kell a jármű gyártmányát (márkáját), típusát, felszereltségi szintjét**, azt, hogy a jármű **új** és eddig használatban nem volt, továbbá előírás, hogy az árajánlat érvényessége a pályázat benyújtásától számított **legalább 120 napra** szóljon. A benyújtott pályázatban megjelölt, beszerezni kívánt jármű gyártmánya **(márkája) nem változtatható. A kedvezményezettnek az adásvételi szerződést a Támogatói Okirat hatályba lépésétől legfeljebb 60 napon belül meg kell kötnie.**

A támogatás terhére **elszámolható továbbá**

- előkészítési, tervezési tevékenységekre (például: pályázati dokumentáció összeállítása, műszaki/építészeti tervdokumentáció elkészítése, tervezés, engedélyezés, hatósági eljárások költsége, közbeszerzési eljárás költségei);
- a megvalósításhoz kapcsolódó tevékenységekre (például: műszaki ellenőrzés, projekt menedzsment költsége).

A pályázat benyújtására a határozati javaslatban foglaltak szerint kerülhet sor.

Szuhakálló, 2022. 01. 06.

Dávid István
polgármester

Határozati javaslat:

**Szuhakálló község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2022.(I.....) határozata**

**a Magyar Falu Program keretében az „Tanya- és falugondnoki
buszok beszerzése” című alprogramban, pályázat benyújtásáról**

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyar Falu Program keretében, az „Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése” című, MFP-TFB /2022 kódszámú alprogramban pályázat benyújtásáról dönt, a falugondnoki szolgáltatás feladatainak ellátásához új 8+1 személyes gépjármű beszerzésének támogatására.

A Képviselő-testület a pályázat benyújtásához szükséges előkészítési tevékenység elvégzésével a Közép-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft-t bízta meg.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen